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       المملكة العربية السعودية                                                                    الاختبار النهائي
         وزارة التربية والتعليم                                                                      المادة : فيزياء
الإدارة العامة للتربية والتعليم بمنطقة عسير                                                   الصف : 1 ث
    ..............................................                                                       الزمن : ساعتان                                    الفصل الدراسي الثاني  , الدور الأول                                                       العــام : 1431 هـ - 1432 هـ 





مستعينا بالله وحده ‘ أجب عن جميع الأسئلة التالية :
السؤال الأول: 
أ- اكتب المصطلح العلمي المناسب للعبارات التالية : ست درجات     
1. الاحتكاك  قوة تمانع الحركة , ويكون اتجاهها عكس اتجاه حركة الجسم .
2. القوة الموازنة  عبارة عن قوة تساوي في المقدار محصلة قوتين وتعاكسها في الاتجاه .
3. المقذوف هو الجسم الذي يطلق في الهواء .
4. التسارع المركزي  يساوي حاصل قسمة مربع السرعة على نصف قطر دائرة الحركة . 
5. قانون كبلر الأول تتحرك الكواكب في مسارات إهليلجية وتكون الشمس في إحدى البؤرتين . 
6. المجال الجاذبي  هو المحيط أو الحيز الذي يحيط بالجسم ويبين فيه أثره ( قوة جذبه ) .

ب - حلل المتجه A = 10 Km  والذي يصنع زاوية مقدارها 530 مع الأفقي ؟ درجتان         
	المركبة الأفقية ( X   )
	المركبة العمودية((Y

	AX = A cos Ө  =10 cos 30 = 8.66 km
	5 km 10 sin 30 = =  AY = A sin Ө


ج - اذكر نوعي الكتلة ؟ درجتان
1. كتلة القصور .                                                    2. كتلة الجاذبية

السؤال الثاني :

أ - أكمل خريطة المفاهيم التالية باستخدام المصطلحات التالية : ثلاث درجات
قوة تؤثر بين سطحين عندما يكون هناك حركة - سكوني - قوة تؤثر بين سطحين عندما لا يكون 

هناك حركة
    

ب -  تتحرك طائرة بسرعة مقدارها 201 m /s عند دورانها في مسار دائري . ما أقل نصف قطر لهذا المسار بوحدة km يستطيع أن يشكله قائد الطائرة على أن يبقى مقدار التسارع المركزي دون 5.0 m / s2 ؟ درجتان
ac = v2 / r  ومنها  r = v2 / ac
r = ( 201 )2 / 5.0 = 8.1 km

ج - احسب قوة التجاذب بين جسمين كتلتيهما 10 Kg , 15 Kg والمسافة بين مركزيهما 2 m ؟ درجتان
علما بأن ثابت الجذب الكوني : 6.67 × 10-11 N.m2/Kg2 

F = G m1 m2 / r2 = 6.67 × 10-11 ( 15 ) ( 10 ) / 22 = 2.5 x 10-9  N


السؤال الثالث:

أ - ضع خط تحت الإجابة الصحيحة فيما يلي : خمس درجات
1. لإيجاد المحصلة (  R  ) لمتجهين الزاوية بينهما 90  5 نستخدم نظرية فيثاغورس :
	R2 = A2 +B2
	R2 = A2 - B2
	R2 = A2 +B2 –

2AB Cos θ
	R2 = A2 +B2 + 2AB Cos θ


2. إذا كان معامل الاحتكاك السكوني بين طاولة كتلتها 40.0 kg وسطح الأرض يساوي 0.43 فما أكبر قوة أفقية يمكن أن تؤثر في الطاولة دون أن تحركها ؟
	0
	168.6 N
	40 N
	0.43N


3. إذا كنت تركب قطاراً يتحرك بسرعة مقدارها   15 m / s  بالنسبة للأرض وركضت مسرعاً نحو مقدمة القطار بسرعة  2 m / s  بالنسبة للقطار فما سرعتك بالنسبة للأرض ؟
	15 m / s
	13 m / s
	17 m / s
	10 m / s


4. هو من افترض أن الأرض وغيرها من الكواكب تدور حول تدور حول الشمس :

	نيوتن
	يوهان كبلر
	تايكو براهي
	كوبر نيكس


5. افترض أن قمرا اصطناعيا  يدور حول الأرض على ارتفاع 225 km  فوق سطحها , فإذا علمت أن كتلة الأرض تساوي 5.97 × 1024  kg ونصف قطر الأرض 6.38 × 106 m  ,  فما مقدار زمنه الدوري ؟ 
	5350 s
	5.35 s
	5.35 × 106  s
	5.35 × 108 s



ب - ضع علامة  ( ( ) أمام العبارة الصحيحة وعلامة ((  ) أمام العبارة الخاطئة فيما يلي : ثلاث درجات
	م
	العبارة
	العلامة

	1
	تحليل المتجه هو تجزئة المتجه لمركباته .   
	(

	2
	حركة المقذوف الأفقية لها تسارع .
	(

	3
	زمن التحليق هو الزمن الذي يقضيه الجسم في الهواء .    
	(

	4
	من تجربة كافندش نستطيع قياس ثابت الجذب الكوني 
	(

	5
	يرمز لتسارع الجاذبية الأرضية بالرمز N
	(

	6
	اتزان الجسم يدل على أن محصلة القوى المؤثرة لا تساوي الصفر
	(



5  +         =    
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المصحح :
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المراجع :





قوة تؤثر بين سطحين عندما يكون هناك حركة





سكوني
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أنواعه





الاحتكاك





حركي





قوة تؤثر بين سطحين عندما لا يكون


هناك حركة














نمـــــــــوذج إجــــــــــابة








معلم المادة : .................              مع تمنياتي لكم بالتوفيق والنجاح           مدير المدرسة : ..................








